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 بخشنامه

 م قانون مالیات های مستقیم 257ماده  1400 65  

 مخاطبان/ ذینفعان

 امور مالیاتی شهر و استان تهران

 ادارات کل امور مالیاتی

 قانون مالیات های مستقیم 257نحوه اعمال ماده  موضوع

  

قانون مالیات های مستقیم و  257توجه به سوالات و ابهامات مطروحه درخصوص نحوه اعمال ماده با 

نماید، آثار و تبعات عدم اجرای صحیح قوانین و مقررات که موجبات اطاله دادرسی را فراهم می

 مقتضی است در مواردی که شعب دیوان عدالت اداری و همچنین شعب شورای عالی مالیاتی اقدام به

نقض آرای هیأت های حل اختلاف مالیاتی می نمایند و پرونده جهت رسیدگی به هیأت حل اختلاف 

مالیاتی دیگری ارجاع می گردد، هیأت مذکور با رعایت نظر شعب دیوان عدالت اداری و شورای عالی 

رج در مالیاتی اقدام به رسیدگی نموده و رأی مقتضی صادر نماید. بدیهی است عدم رعایت موارد مند

آرای شعب دیوان عدالت اداری و نیز شعب شورای عالی مالیاتی توسط هیأت های حل اختلاف مالیاتی 

رسیدگی کننده، موجب خواهد شد با اعتراض مودیان مالیاتی فرآیند رسیدگی و دادرسی در مراجع 

مجدد که حسب  مالیاتی و دیوان عدالت اداری تکرار گردد; بنابراین به منظور پرهیز از رسیدگی های

مورد موجبات تضییع حقوق بیت المال و یا مودی مالیاتی را به همراه دارد، مقتضی است هیأت های 

قانون مالیات های مستقیم با رعایت مفاد مندرج در آرای شعب  257حل اختلاف مالیاتی موضوع ماده 

مقتضی نمایند. عدم اجرای دیوان عدالت اداری و شورای عالی مالیاتی اقدام به رسیدگی و صدور رأی 

مفاد حکم مذکور تخلف محسوب می گردد و موجبات تعقیب انتظامی متخلفان را توسط دادستانی 

انتظامی مالیاتی فراهم می نماید. مسئولیت نظارت بر حسن اجرای این بخشنامه بر عهده دادستانی 

 انتظامی مالیاتی می باشد.
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